

# 上海市宜兴商会成立

本报讯(通讯员曹继东)浦江潮涌,情牵陶都。12月18日,上海市宜兴商会第一届会员大会第一次会议,在黄浦江畔外滩金融中心举行,上海市宜兴商会正式成立。宜兴市政协副主席、市工商联主席薛强参加活动。

上海市宜兴商会的成立,是沪宜两地紧密连接、协同发展的新起点,标志着宜商们在上海有了一个共同的家园,一个联络乡情、交流合作、抱团发展的优质平台。大会听取并审议通过了上海市宜兴商会筹备成立工作报告、《上海市宜兴商会章程(草案)》、理事会、监事会选举办法及候选人名单、商会会费标准及管理辦法等重要文件,并选举产生了会长、副会长、监事长,

确定了执行会长、秘书长等。上海百年利永艺术品有限公司董事长杨飞当选为会长,上海巨镜云信息技术有限公司张内当选为监事长,上海熔光信息科技有限公司董事曹继东为秘书长。

薛强对上海市宜兴商会成立表示祝贺,希望商会强化政治引领,引导会员企业做爱国敬业典范,确保商会政治方向正确;增强服务意识,着力搭建信息交流、金融合作等平台,组织开展各类活动,切实维护会员权益;提升自身建设,健全制度、规范运作,打造一流商会品牌;助力家乡发展,引导会员企业回乡参与乡村振兴、公益慈善等领域事业,助力宜兴高质量发展。

## 连心邻里圈、连心义工圈、连心搭手圈——

# 谢桥社区“连心三圈”构建居民生活幸福圈

□通讯员 辛建轩

日前,一块由新街街道谢桥社区南郊花园小区党支部制作的“连心楼”牌子,挂在了该小区23幢楼的楼道口,标志着由该小区党支部组织开展的“连心楼”创建活动全面启动。谢桥社区党委书记、居委会主任杨利民说,这是近年来社区着力打造“连心三圈”的一项新内容。为进一步激发社区治理新动力,谢桥社区创新推出“连心三圈”品牌,通过打造“连心邻里圈”“连心义工圈”“连心搭手圈”,构建和谐、幸福、美好的社区大家庭。

“连心邻里圈”打破了城市中较冷漠的人际关系,让生人变为熟人,让见面不打招呼变为主动问候,让事不关己变为热心帮助。今年以来,谢桥社区一方面进行敲门,开展“敲门有心

意”活动,鼓励邻居相互敲门,彼此了解,划定困难家庭进行帮助,并开设谢桥书斋、南郊茶馆、议事长廊等公共场所,引导居民走出家门交流互动;另一方面进行连心共享,以传统节日为载体,开展“传端午情”“赏中秋月”“品冬至饺”等活动,让邻里坐在一起裹粽子、做月饼、包饺子等,共同分享劳动成果,增进邻里友谊。此外,依托社区智慧平台系统,居民可通过扫码在“圈”里相互交流,表达心愿,社区在“码”上快捷了解并及时解决居民需求。

“连心义工圈”旨在满足社区居民多样化需求,提升居民幸福感、获得感。谢桥社区拥有一个规模超700人的义工圈,义工们通过年龄、爱好、特长等分类,常

化为社区居民提供精细化服务。便民服务方面,义工们经常在广场或小区支架“摆摊”,为居民提供理发、按摩、家电维修、血压测量、健康咨询等服务。围绕“一老一少”,义工们则开展“连心暖阳”服务活动,包括健康助力、少儿假期关爱活动等。依托义工队伍,谢桥社区还先后成立了谢桥戏曲社、谢桥广场舞队、谢桥太极拳队、谢桥太极剑队等,精心筹划开展“天天教、天天唱”课堂等各类文化娱乐活动。

“连心搭手圈”的建立,意在充分调动党建联盟力量,增强党建在共治中的活力,让更多社会力量为社区治理“搭把手”。谢桥社区在打造“连心桥”党建品牌过程中,先后与市城南实验小学、宜兴高等职业技术学校等

12家单位结为党建联盟,通过签订“共建契约书”,实现了资源、需求、项目的精准对接,为社区提供入学、环卫、土地、水电等民生领域的专业支持。同时,该社区积极与公安、城管、消防等执法部门实施联动,构建起“支部吹哨、条块联动”的服务体系,充分调动执法部门力量,及时化解各类矛盾纠纷。依托小区党支部,在南郊花园设立“综合执法进小区”工作站,组建联勤执法队伍,及时处置小区内乱搭乱建、乱停乱种等违规行为。此外,社区还充分调动慈善机构力量,为困难居民提供经济补充。近两年,共建单位——江苏“宜安梦”公益基金会先后向社区50多位因病致困居民各捐赠1000元。

# 全国网络文学IP视听转化与传播洽谈对话会在宜举行

本报讯(记者王珏)12月20日,全国网络文学IP视听转化与传播洽谈对话会在宜举行。来自全国各地的优秀网络文学和网络视听节目从业者、创作者以及青年编剧齐聚一堂,为宜兴文旅数字化转型增添助力。

及其作品的支撑,宜兴网络文学IP的视听转化取得了显著成效,多部网络文学作品被改编并搬上荧屏,吸引了大量观众,不仅提升了原著的知名度,还进一步推动了宜兴文化和旅游资源的推广。

此次活动由中国作协网络文学中心与江苏省作家协会共同主办,为期两天,与会人员围绕网络文学IP转化的重要作用、价值挖掘与跨界融合等话题展开了深入讨论。开幕式上,江苏网络微短剧免费拍摄取景地(宜兴)正式发布,将助力微短剧与地方文化的双向赋能,丰富微短剧内容,提升宜兴文化的传播力。

当下,网络文学逐渐发展成为现代重要的文学体裁,与网络视听节目一起,用更为鲜活生动的表现形式推动文旅融合,带动地方旅游经济发展。宜兴作为重要的旅游城市,近年来在网络文学IP视听转化与传播上呈现出蓬勃发展的态势。得益于顾漫、崔秀峰、吴建强、徐博等一批优秀的网络文学作家



## 传承古琴艺术

12月17日,在市文化馆,成人古琴文明实践公益培训班的学员们正在授课教师的带领下弹奏古琴。

此次成人古琴文明实践公益培训班于9月底启动,为期3个月,培训内容涵盖古琴的前世今生、基础指法及部分曲目的弹奏教学。经过系统培训,学员们深刻感受到了古琴这一中国传统文化瑰宝的独特魅力。截至目前,市文化馆已累计开展3期古琴公益培训班,深受市民欢迎。

(记者 鲍玮珺 摄)



12月21日,韩美林紫砂艺术馆迎来开馆5周年,其数字艺术馆重磅上线,游客动手手指就能云游艺术馆。韩美林是当代中国艺术大家。他凭借形式多样的艺术载体,创作了横跨多种艺术形式的精品力作,被授予“联合国教科文组织和平艺术家”称号。2018年4月6日,韩美林紫砂艺术馆在中国宜兴陶瓷博物馆北侧地块奠基。2019年12月21日,韩美林紫砂艺术馆在宜开馆。这是继杭州馆、北京馆、银川馆等3座韩美林综合性展馆之后,落成的第一座韩美林专题艺术馆,展示了韩美林的艺术足迹、手稿、创作场景等内容,展出了他众多自成一派、各臻其妙的紫砂作品。

图为12月21日,游人正在韩美林紫砂艺术馆参观。(通讯员 丁焕新 摄)

## 韩美林紫砂艺术馆迎来开馆5周年

## 拍卖公告

本公司定于2025年1月7日9:30在宜兴市新街街道新村路6号绿洲大厦9楼会议室举行拍卖。公告如下:

序号	幢号	室号/车座号	房屋建筑面积/车库面积(m <sup>2</sup> )	金额(万元)	起拍总价(万元)
1	西园一期8幢	505室	94.97	28.49	30.27
		24号	7.73	1.78	
2	西园一期8幢	506室	139.27	41.8	45.82
		23号	17.56	4.04	
3	西园一期10幢	507室	94.81	28.44	30.64
		23号	8.55	2.2	
4	西园二期2幢	503室	131.81	39.55	39.55
		/	/	/	
5	西园二期2幢	504室	131.81	39.55	39.55
		/	/	/	
6	西园二期6幢	502室	131.13	39.34	39.34
		/	/	/	
7	西园二期15幢	201室	129.89	41.97	46.0
		28号	17.53	4.03	
8	茶亭三期3幢	404室	142.29	42.69	47.07
		31号	19.04	4.38	

二、报名及展示:自公告之日起至拍卖日前行咨询、展示。凡具备完全民事行为能力且合法的法人单位、自然人,在1月6日17:00前交5万元/个标的保证金到指定账户(账户名:江苏益德拍卖有限公司,开户行:农行宜兴环科支行,账号:10648301040015364)后,到本公司办理报名登记,一份保证金只能成交一个标的。咨询电话:13616152881

江苏益德拍卖有限公司  
2024年12月23日

## 宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

- 宜兴日报
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道
- FM96.1宜兴交通台
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号

旗下媒体平台:

- 看宜兴客户端
- 看宜兴、沆视频视频号
- 看宜兴、醉宜兴抖音号
- 宜兴网
- 户外路名牌、阅报栏

# 沆视频

“沆视频”严选好物,只为讲究生活,提供文化、旅游、生活、服务和链接。

“宜融严选”,都是好东西!

微信扫码进入  
“宜融严选”即可购买

